
Investor Relations Stimmungsbarometer

Ergebnis der Umfrage 
November 2003

1 8 steigen 10,0%
71 gleich bleiben 88,8%
1 sinken 1,2%

2 52 steigen 65,0%
25 gleich bleiben 31,3%
3 sinken 3,7%

3 35 steigen 43,8%
40 gleich bleiben 50,0%
5 sinken 6,2%

4 13 unter 3.401 16,2%
22 3.401 - 3.600 27,5%
25 3.601 - 3.800 31,2%
9 3.801-4.000 11,3%
1 über 4.000 1,3%
10 k.A. 12,5%

5 6 oft 7,5%
44 selten 55,0%
30 nie 37,5%

6 12 Ja 15,0%

55 Nein 68,8%

13 Noch offen 16,2%

7 20 Ja 25,0%
36 Nein 45,0%
24 Noch offen 30,0%

Statistikbogen

1 Branche:

2 Index (z.B. DAX, MDAX, SDAX, TecDAX, etc.):

3 Aktuelle Anzahl der IR-Mitarbeiter:

4 Anzahl Analysten (Sell-Side), von denen Sie aktuell gecovert werden: durchschnittlich 18,3

Befragte Unternehmen: 80 
davon 16 DAX / 16 MDAX / 13 SDAX / 5 
TecDAX / 30 kein hier genannter Index

durchschnittlich 3,6

Werden Sie innerhalb der nächsten 6 Monate einen eigenständigen 
Corporate Governance Bericht veröffentlichen?

Halbjährliche Umfrage des Deutscher Investor Relations Kreis (DIRK) e.V. bei IR-Verantwortlichen

diverse

Die Anzahl Ihrer Mitarbeiter im Bereich Investor Relations 
wird in den kommenden 6 Monaten ...

Die Anzahl der Investorentermine 
wird in den kommenden 6 Monaten…

Die Anzahl der Analysten, von denen Sie gecovert werden, 
wird in den kommenden 6 Monaten...

Der DAX 30 wird am Jahresende 2003 bei ....

Sonderthema des Herbstbarometers 2003:    Corporate Governance

Werden Sie im Geschäftsbericht 2003 die Vorstandsgehälter individualisiert 
ausweisen?

Wie häufig wurden Sie in den letzten 6 Monaten von Seiten Ihrer 
Investoren aktiv auf das Thema Corporate Governance angesprochen?


